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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A 2012. június 14-én megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésén tárgyalta a 
Manófalva Oktatási Alapítvány, Ványai Ambrus Általános Iskola és Dévaványa Város 
Önkormányzat együttműködési megállapodását. 

A megállapodás alapján az alapítvány célja az iskoláskorú gyermekek iskolai és iskolán 
kívüli oktatásának és nevelésének támogatása, különös tekintettel a környezeti nevelésre és 
fenntarthatóságra nevelésre, valamint a kulcskompetenciák fejlesztésére. Ilyen célú iskolai 
vagy más intézmény, módszertani központ fenntartásának lehetővé tétele, segítése – 
amennyiben és amikor az ehhez szükséges feltételek teljesülnek. Az oktatási-nevelési 
intézményekkel, társadalmi szervezetekkel való együttműködés a fenntarthatóságra nevelés 
erősítése érdekében. A neveléssel, környezeti szemléletformálással foglalkozók munkájának 
segítése – kiadványokkal, továbbképzéssel, előadással, tanácsadással –, személyes 
hatékonyságuk, módszertani kultúrájuk és látásmódjuk fejlesztése. 

A megállapodás 2006. október 17-én kelt a Manófalva Oktatási Alapítvány, a Ványai 
Ambrus Általános Iskola és a Dévaványa Város Önkormányzat, mely értelmében a 
Dévaványa, Kossuth u. 9. sz. alatti épületet a Manófalva Oktatási Alapítvány az iskolaépület 
működési költségeit finanszírozza. A szerepekhez tartozó további jogok: önkormányzat épület 
tulajdonos és iskolafenntartó, iskola munkáltató és a gyerekek tanulói jogviszonyának 
partnere. 

A megállapodás rendelkezése szerint: 
 mindhárom tanterem az iskolaépület szerves része. 
 az iskolaépület használatára vonatkozó igényeket a kuratórium bírálja el. Ezeket 

a kuratórium elnökéhez kell írásban benyújtani. 
 az épület bérbe-, használatba adása a működési költségeket biztosító alapítvány 

képviselőjének a joga. 
A fentiek indokolása a következő: 

 az alapítvány engedélyével olyan rendezvények kaphatnak helyet az 
iskolaépületben, amelyek teljes mértékben harmonizálnak az alapítvány 
céljaival. 

 az alapítvány mindenféle politikai elkötelezettségtől független, ezért az 
épületnek is ebben a szellemben kell működnie! 

 a működtetési költség az alapítvány számláját terheli. Az épületet használó 
szervezet vagy személy a felmerülő kiadásokat az alapítvány számlájára fizeti. 

 
Átgondolásra javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a megállapodás módosítását, 

mely módosítást követően a működési költségnek megfelelő használatarányos költségét 
fizetné az alapítvány. 

 
Dévaványa, 2012. június 25. 
 
 Szarka Andrea 
 igazgatási irodavezető 


